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S02 - Articol televizor

—lstruct televizor

{

char*marca;
int diagonala;




S02 - Citire articol

—Jveid main()

{

televizor t;

t.marca={char*)malloc(({strlen{ "Anonim")+1)*sizect{char));
strcpyit.marca, "Anonim”);

t.diagonala=18;

citirefrticel(t);

printf("%s %d",t.marca,t.diagonala);

-lwvold citireArticol(televizor t)
1

char aux[28];
printf("Introduceti marca televizorului:");
scanf("%s",8aux);
t.marca=(char*)malloc{{strlen{aux)+l)*sizeatichar));
strepy(t.marca,aux);
printf("Introduceti diagonala televizorului:");
scanf("%d", &t.diagonala);




S02 - Citire articol

Fwold citireArticol(televizor® t)

{

char aux[28];

printf("Intreduceti marca televizorului:");
scant("%s",&aux);
t-rmarca=({char*)malloc((strlen{aux)+l)*sizect(char));
strepy(t->marca,aux);

printf({"“Introduceti diagonala televizorului:");
scant("%d", &t-»diagonala);

t-lalnlawizcur"ltj.l 'fm th‘nk m can
citirefArticol(&t); mk' ‘t m'rm

Do I




S02 - Citire articol

Flvoid citireArticol(televizord t)

1

char aux[28];

printf("Introduceti marca televizorului:");
scant({"%s",&aux);
t.marca=({char*)malloc(({strlen(aux)+l)*sizectichar));
strecpy(t.marca,aux);

printf({"Introduceti diagonala televizorului:");
scanf({"%d", &t.diagonala);

—lvoild maini )

{

televizor t;
citireArticol(t);
printf{"%s %d",t.marca,t.diagonala);




S02 - Citire vector

televizor® wvector;

int lungime;
citireVector(&vector,&lungime);
aftisareVector(vector,lungime);

mm




S02 - Citire vector

Flvoid citireVector(televizor**v,int*n)
1
printf("Introduceti numarul de televizocare”);
scant("%d",n);
(*v)=(televizor*)malloci(sizeof(televizor)*(*n));
Tori{int i=8;i<*nj;i++)
1
printf("Introduceti marca televizorului:");
char aux[28];
scant("%s" ,&aux);
((*vi[1i]).marca={char*)malloci{sizect{char)*{strlen{aux)+l));
strcpy((*vw)[1].marca,aux);
printf("Introduceti Diagonala televizorului:");
scant("®d" ,&(*v)[1].diagonala);
h
i

Flvoid afisareVector(televizor*vector,int n)

1
for{int i=8;i<n;i++)
printf{"%s %d\n",vector[i].marca,vector[i].diagonala);




S02 - Citire vector

Flwoid citireVector2(televizor® &v,int &n)

d

printf({"Introduceti numarul de televizoare™);
scant("%d” ,&n);
v=(televizor®*)malloc(sizeof(televizor)*in));
Tor{int 1=8;i<n;i++)

{

printf({"Introduceti marca televizorului:");

char aux[28];

scant("%s" ,&aux);
(w[i]).marca=(char*)malloc{sizect(char)*(strlen{aux)+l));
strepyiv[i].marca,aux);

printf({"Introduceti Diagonala televizorului:");
scant("%d" ,&v[1i].diagonala);




S02 - Citire matrice




S02 - Citire matrice

Hwoid citirEMatrice{helevizﬂr** &matrice, int &linii, int &coloane)

{

printf("numarul de linii:™);
scant("%d",&linii});
printf({"numarul de colcane:™);
scanf("%d" ,&coloane);

matrice=(televizor**)malloc(sizecf(televizor®)*linii);
Tor(int i=8;i<linii;i++)

1
¥

matrice[i]=(televizor*imalloc(sizeocf(televizor)®coloane);

for(int i=8;i<linii;i++)

1

for{int j=8;j<cocloane;j++)

1

char aux[28];

printf({"Introduceti marca televizorului:");

scanf("%s",&aux);
matrice[i][j].marca=(char*)malloc((strlen({aux)+l)*sizect(char));
strepy(matrice[i][j].marca,aux);

printf({"Introduceti diagonala televizorului:™);

scant("%d", &matrice[i][j].diagonala);




S02 - Matrice in Zig Zag
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S02 - Matrice in Zig Zag

Flwveoid citireMatriceZigZag(televizor®* S&matrice, int &linii, int* Zcoloane)
1
printf({"numarul de linii:");
scant("%d" ,&linii);
matrice=({televizor*®**)malloc(sizeof(televizor®)*1linii);
coloane={int*)malloc(sizect(int)*1linii);

for(int i=8;i<linii;i++)
1
printf({"numarul de coleoane pentru linia Xd:",(i+1));

scant("%d" ,&coloane[1]);
matrice[i]=({televizor*)malloc({sizecf(televizor)*coloane[1i]);

for(int j=8;j<coloane[i];j++)

1

char aux[28];

printf({"Introduceti marca televizorului:");

scanf("%s",Raux);
matrice[i][j].marca=(char*)malloc{{strlen(aux)+l)*sizect(char));
strcpy(matrice[i][]j].marca,aux);

printf({"Introduceti diagonala telewvizorului:");

scant("%d", &matrice[i][j].diagcnala);




S02 - Matrice in Zig Zag

Slwvold afisareMatriceZigZagitelevizor **matrice, int n, int *m)

1
for{int 1=8;i<n;i++)
1
for{int j=8;j<m[1i];]i++)
!
printf({"%s ¥d \t\t", matrice[i][j].marca, matrice[i][]j].diageonala);
h
printf{"\n");
¥
T




S02 - Tablou n-dimensional
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S02 - Sortare vector

e C:AWINDOWS\system32\cmd. exe

Introduceti numarual de televizoareb
Introduceti marca televizorului:LG
Introduceti Diagonala televizorului:=18Y

televizor® vector: Introduceti marca televizoruluizEamsung
. < . d Introduceti Diagonala televizorului:z1iB82
int IUHEIWE} Introduceti marca televizoruluizSony

vy . . Introduceti Diagonala televizoralui:zi2l
ClthEUECtDPEﬂUECtIH‘,lunglwej1 Introduceti marca televizorului:Panasonic

' ' , Introduceti Diagonala televizorului:88
af15arevectnr(uectxn",lunglwej, Introduceti marca televizorului:Philips

pPiﬂtf('”ﬂ1"]' Introduceti Diagonala televizorului:?4
' * . Introduceti marca televizoruluizSamsung

sortareVector({vector,lungime); | INISSG G I FEE T TN EWE LS IR L STN TR 5

: : LG 187

atizareVector(vector,lungime); | Ity

Sony 121

Panasonic B

Philips 74

Samsung 81

Panazonic BH
Samsung 81
Philips 94
Samsung 182
LG 187

Sony 121
Press any key to continue . . .




502 -

Sortare vector

—lvoid sortareVector(televizor®* &v,int n)

{

Tor{int i=8;i<n-1;i++)

{

for{int j=1i+41;j<n;j++)

1

if{v[i].diagonala>v[j].diagonala)

1

char aux[28];

strcpyiaux,v[i].marca);

free(v[i].marca);
v[i].marca={char®*)malloc{sizecT{char)*{strlen(v[j].marca)+l));
strecpyiv[i].marca,v[j].marca);

free(v[j].marca);
v[j].marca={char*)malloc{sizect(char)*{strlen{aux)+l)});
strecpyiv[j].marca,aux);

int temp=v[i].diagcnala;

v[i].diagonala=v[j].diagcnala;

v[j].diagonala=temp;




Tema

» Sa se realizeze in limbajul C jocul de avioane,
In care utilizatorul se joaca cu calculatorul.

» Sa se foloseasca o matrice pentru campul de
lupta.

» Utilizatorul alege la inceput cat de mare sa fie
campul de lupta. Atat numarul de linii cat si
numarul de coloane.

» Apoi programul construieste in memorie
campul de lupta pe care pune un avion.




Tema

» Apoi i se cere utilizatorului sa introduca
coordonatele unde va ataca pe campul de
lupta. Daca loveste avionul marcheaza cu
valoarea 2, daca loveste in aer, se marcheaza
cu 1. Daca loveste avionul in cap, este
desenat tot avionul pe campul de lupta cu
valoarea 3 - avion doborat.

B CAWINDOWS\system32icmd.exe

» Designul avionului e |la alegerea N
fiecaruia




Hint tema

» Pentru retinerea coordonatelor avioanelor pe
campul de lupta se poate folosi o structura.

» Astfel vom avea o matrice de articole.

» Structura va avea 3 campuri:
- Valoarea desenata pentru utilizator;

- Valoarea din memorie, daca acolo este o parte de avion sau
varful (capul) avionului, sau daca este aer;

- Valoarea care sa prezinte faptul ca acolo a lovit deja in acel
sector.

» Sa se contorizeze numarul de inserari ale
utilizatorului pana doboara avionul de pe campul
de lupta. La final i se afiseaza utilizatorului din
cate incercari a doborat avionul.




